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Testületi ülésen történt…
A képviselő-testület 2024. június 27. napján 

megtartotta soron következő ülését.
Első napirend keretében a Gyulai Szakképzési 

Centrum Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium 2023/2024-es tanévről szóló tájékozta-
tója került elfogadásra a dévaványai középfokú okta-
tás, szakképzés és felnőttképzés helyzetéről.

Második napirendi pontban a Ványai Amb-
rus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
2023/2024-es tanévről szóló tájékoztatóját fogadták 
el az oktatási szakmai tevékenységről és az intézmé-
nyi működésről.

Harmadik napirendben a Dévaványai Általános 
Művelődési Központ Óvoda és Bölcsőde intézmény 
2023/2024-es nevelési évről szóló beszámolója ke-
rült megtárgyalásra az óvodai intézményegység 
szakmai munkájáról, a működéséről és a nevelési év 
fontosabb eseményeiről, valamint a bölcsődei ne-
velés feladat ellátásról, amelyet a képviselő-testület 
egyhangúan elfogadott.

Negyedik napirend keretében az önkormányzat 
2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024.(III.1.) ön-

kormányzati rendelet módosítására került sor.
Ötödik napirendben úgy döntött a képviselő-tes-

tület, hogy a Dévaványai Hagyományőrző Íjászegye-
sület részére 250.000,- Ft támogatást nyújt.

Hatodik napirendi pontban úgy döntöttek, hogy 
a Dévaványa, belterület 2663/64 hrsz.-ú ingatlan el-
idegenítésére benyújtott kérelem kapcsán való dön-
téshozatalra az új Helyi Építési Szabályzat hatályba 
lépését, valamint a kérelem ismételt benyújtását kö-
vetően térnek vissza.

Zárt ülés keretében döntést hoztak az önkormány-
zat tulajdonában lévő lakások értékesítésének tár-
gyában.

A képviselő-testület júliusban szünetet tart, leg-
közelebbi ülését 2024. augusztus 20. napján tart-
ja, melynek keretében ünnepi megemlékezésre és 
a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés, valamint a 
szakmai kitüntetések átadására kerül sor.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.

VIII.
Dévaványaiak  Világtalálkozója

2024. július 13.
10:30 - Református templom
Köszöntő beszédet mond Valánszki Róbert polgármester úr, 
majd a  Vox Humana Énekegyüttes koncertje.
12:00 - Városháza
Kiállítás megtekintése és előadás: ,,Régi cikkek, mai
hírek”- az 1930-as évek hírlapjaiból válogat Turiné Mikó Éva.
13:00 - Ebéd
14:00 - Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény
Regisztráció, helytörténeti kiállítás megtekintése
18:00 - programzárás.

Továbbá a XXIV. Dévaványai Városnapok
programjai a Hősök terén.
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Átvették megbízóleveleiket 
az új testület tagjai

A Helyi Választási Bizottság 
2024.06.18-án adta át a június 9-én tar-
tott választáson legtöbb szavazatot ka-
pott jelöltek megbízóleveleit. A regnáló 
képviselő-testület a munkáját 2024. ok-
tóber 1-ig látja el, a döntéseket az átadás 
napjáig ez a testület hozza. Az utolsó 
rendes testületi ülés megtartására 2024. 
szeptember 26-án kerül sor.

Az új testület október elsején veszi át a 
feladatokat. Az alakuló ülés megtartásá-
ra is ebben a hónapban fog sor kerülni, 
ahol esküt tesznek a képviselők, elfoga-
dásra kerül az új testület Szervezeti- és 
Működési Szabályzata, megválasztásra 
kerülnek az alpolgármester(ek), bizott-
sági elnök(ök), kialakításra kerül(nek) a 
bizottság(ok), valamint döntés születik 
a képviselőket megillető tiszteletdíjakról 
is. Az új testület első rendes ülése várha-
tóan 2024. október 31-én lesz.

Mind az alakuló ülés, mind a rendes 
testületi ülések nyilvánosak, bárki szá-
mára látogathatóak, a testületi ülésen 
történtekről pedig továbbra is a helyi 
újságban, valamint a honlapon is tájé-
koztatást adunk.

Bezár a HENKEL

A HENKEL Magyarország Kft . au-
gusztus hónapban a Körösladányban 
lévő gyárában leállítja a termelést, vár-
hatóan az év végével pedig be is zárják 
azt. A tulajdonosok a folyékony mosó-
szerek termelését délebbre helyezik át, a 
Magyarországi tevékenységüket pedig a 
környei gyárba koncentrálják. 

A bejelentés és a bezárás közötti rövid 
időszak azt mutatja, hogy az átszervezés 
és a költözés a gyár belső vezetőségének 
körében már régen eldöntött, ismert 
tény lehetett. 

A bezárás kapcsán a vállalat vezetése 
biztosította a munkavállalókat, hogy 
velük szemben igyekeznek korrekten 
eljárni, a dolgozóknak az ott töltött 
évek száma alapján végkielégítést fi zet-
ni, valamint maximum egy évig, vagy 
amíg el nem helyezkednek fi zetik a TB 
járulékot. 

Ettől függetlenül a gyár bezárása ha-

talmas csapás mind Körösladánynak, 
mind az egész térségének, hiszen so-
kan dolgoztak ott Szeghalomról, Gyo-
maendrődről, Köröstarcsáról és persze 
Dévaványáról is. Az üzem tájékozta-
tása alapján Dévaványáról 22 fő állt a 
cég közvetlen alkalmazásában, illetve 
ezen kívül további helyiek is érintettek 
a munkaerő-kölcsönző cégeken keresz-
tül. Felvettük a kapcsolatot a gyoma-
endrődi Foglalkoztatási Osztállyal is a 
további teendők ügyében.

Tájékoztató az utcák
aszfaltozásáról

A TOP_PLUSZ forrásból megvalósu-
ló 6 utca aszfaltozásához a munkaterü-
let májusban átadásra került a kivitele-
zők részére. Az eltelt szűk egy hónapban 
elkészült a SZABADSÁG és SZÉLES ut-
cák új burkolata.

Megkezdődött ezzel párhuzamosan 
az ASZTALOS utcán az ivóvíz kiváltása, 
melyet a csapadékvíz-elvezető rendszer 
fedése, átépítése fog követni. A szüksé-
ges helyeken a közműveket kézzel kell 
feltárni és amennyiben szükséges cse-
rélni kell azokat. A szennyvízhálózat 
elemein pontszerű javításokat kell elvé-
gezni. Ezek azok a feltételek, melyeket 
teljesíteni szükséges mielőtt az aszfalt 
terítésének nekikezdhetnek.

Ütemterv szerint elindult a SZÁN-
TÓ KOVÁCS JÁNOS utca rendezése 
is, mely már komolyabb földmunkákat 
igényel. Az utcában nyílt, burkolt és zárt 
árkok követik egymást, valamint szük-
séges az ivóvíz kiváltása is, melyet mi-
nősíttetni kell. A közműveket kézzel fel 
kell tárni és a szükséges helyeken ki kell 
váltani. A szennyvízhálózaton pontsze-
rű javításokat kell végrehajtani, és a még 
kiépítetlen csonkokat pótolni szükséges.

A VILLA és TÖVIS utcák esetében 
egy korábbi pályázatból már megva-
lósult a csapadékvíz-elvezető rendszer 
átépítése. Az elkövetkező időszakban 
az utcákban rendezni kell az ivóvíz há-
lózatot, melyet már követhet is az utcák 
aszfaltozása.

Elkészült a RÖVID utcán az új erő-
sített padka, járda, illetve csapadékvíz-
rendszer, melyet az esők már próbára 
is tettek. A szülőknek és gyerekeknek 

szeptemberben már nem a sárban kell 
megközelíteni az iskola Rövid utca felő-
li bejáratát, az autóval érkezők számára 
pedig biztonságosabb lesz a megállás. 
A padka több okból nem került aszfal-
tozásra, egyrészről ez a megoldás a víz 
elszivárgását jelenleg jobban szolgálja, 
másrészről pedig az esetleges későb-
bi megsüllyedés (mivel árokbefedésről 
van szó idővel ez természetesen elő-
fordulhat) könnyebben korrigálható. A 
fejlesztés során egyetlen fa sem került 
kivágásra.

Július elején megtörtént a ZRÍNYI 
és a HUNYADI utcák egyes szakaszain 
az aszfaltréteg javítása. Az aszfalt fel-
bontására korábban azért volt szükség, 
mert a nyomvonal alatt futó szenny-
vízhálózat több helyen meghibásodott. 
A javítást 2022-ben végezték el, azon-
ban már akkor lehetett tudni, hogy a 
felbontás vonalában az aszfalt meg fog 
süllyedni, ezért a kivitelezővel megál-
lapodást kötöttünk, hogy a megsüly-
lyedt szakaszok javítására visszatérnek. 
A vállalkozó a problémás burkolatot 
felmarta, majd új aszfalttal egyenesre 
is terítette.

Közvilágítási hibák
bejelentése

Dévaványa közigazgatási területén a 
közvilágítási rendszerek karbantartását 
évek óta ellátó OPUS TITÁSZ Zrt. 2024. 
március 12-én levélben jelezte önkor-
mányzatunk felé, hogy 2024.04.01-től 
nem tudják ellátni a feladatot és nem kí-
vánnak szerződést hosszabbítani. Önkor-
mányzatunk a probléma megoldása érde-
kében helyi beszerzési eljárást indított, 
melyre kettő ajánlat érkezett be. A leg-
alacsonyabb árat adó Revolution Tech-
nologies Zrt-vel a szerződés megkötésre 
került, a jövőben a berettyóújfalui szék-
helyű cég fogja kezelni a világítótesteket 
érintő esetleges javításokat, cseréket.

A közvilágítással kapcsolatos problé-
mák bejelentési címe egyedi hibák ese-
tén:

telefon: 06-54/405-009 vagy 06-
80/204-270.

Mobil: 06-30/664-9961.
E-mail: revolutionkozvil@gmail.com

Polgármesteri tájékoztató



TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági,
Szolgáltató Kft . koncesszori alvállalkozó

központi ügyfélszolgálat elérhetősége:
5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.
Telefon: +36 66/447-150

Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk kezelé-
se (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthelyezése, hulla-
dékszállítás elmaradása):

E-mail: szallitasi-informaciok@tappe.hu
Lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelentése, szü-

neteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, általános infor-
mációk (pld. fi zetési felszólításokkal kapcsolatos adategyeztetés, 
egyenleglekérdezés, edényméret változtatás) kezelése:

E-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu
Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződéses felté-

telekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérdezéssel, edénymé-
ret változtatással kapcsolatos kérdések, információk kezelése):

E-mail: uzletiugyfel@tappe.hu
Ügyfélszolgálat: Dévaványa, Árpád utca 1.

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA
Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű zsákban kihe-
lyezheti a többlet szelektív hulladékot. Szelektív többlethulladék-
hoz a szolgáltató nem forgalmaz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy szelektív hul-
ladékot a zárt fedelű edényekkel együtt, azok mellé kell kihelyezni 
a megadott gyűjtési napon reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR

Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz. (Dévaványáról 
Körösladány felé, jobbra a szennyvíztelepi úton).

Nyitva tartás: kedd és péntek naponta: 8-17 óra között és min-
den hónap első szombati napján: 8-16 óra között. Telefonszám: 06-
30/163-2639.

Egyéb gyűjtőhelyek: háztartási csomagolási üveg (palackok, befőt-
tes) továbbá salakgyűjtő konténer: Kisújszállási út 41. szám (Tégla-
gyári telephely). Nyitva: munkanapokon 7-15 óra közötti időpont-
ban.

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyin-
tézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁJÉKOZTATÓ

••• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK •••

K1. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
hétfő és keddi napon ürített területével)

K2. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
szerdai napon ürített területével)

K3. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
csütörtöki napon ürített területével)

Szelektív hulladék: július 24. (szerda),
augusztus 14. (szerda), augusztus 28. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: július 18. (csütörtök),
augusztus 15. (csütörtök).
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A csoportos szakaszhibákat továbbra 
is az OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell beje-
lenteni, telefon: 06-30/210-310.

A szerződés értelmében a szolgáltató-
nak a hibaelhárítást az egyedi bejelen-
téstől számított 14 munkanapon belül 
kell elvégeznie, országos közutak átkelé-
si szakaszain pedig 8 napon belül. 

A cég 1.222 db hagyományos közvi-
lágítási lámpatest karbantartásáért felel. 
A probléma, hogy a kompakt fénycsö-
vek gyártását az Európai Unió előírásai 
alapján 2023. nyarán minden gyártó be-
szüntette, ez év végével pedig a nátrium 
és fémhalogén izzók gyártása is megszű-
nik. A jelenlegi karbantartók és áram-
szolgáltatók a felhalmozott készletekből 
oldják meg a problémák kezelését, de ez 
csak még maximum 1-2 évig tartható. 
Ezt követően minden településnek, így 

városunknak is át kell állnia a LED-
es lámpatestekre. Az elmúlt években 
többször folytattunk tárgyalásokat LED 
közvilágítási rendszer kiépítésére vonat-
kozóan és a bekért értékbecslések alap-
ján a teljes kivitelezés várhatóan bruttó 
150-300 millió forint közötti összegbe 
fog kerülni. Itt igazából nincs választása 
az önkormányzatnak, az átépítést előbb 
vagy utóbb meg kell rendelni. Nem 
Dévaványa az egyetlen, aki ezen problé-
mával szembesült, éppen ezért még bí-
zunk abban, hogy az állam segítő kezet 
nyújt a településeknek a közvilágítási 
rendszer korszerűsítésében.

Kinyitott az Ugri-Bugri Park

Megkaptuk a legújabb játszóte-
rünk tanúsítványát, így kinyitott az

Ugri-Bugri Park is. A sporttelep előtt 
található játszótér elnevezésére a Déva-
ványai Sportegyesület írt ki alkotói pá-
lyázatot, melynek hivatalos díjátadására 
2024. június 24-én került sor. Kérésként 
merült fel, hogy az új játszóterek eseté-
ben napvitorlákat helyezzünk el. Mivel 
közterületi játszóterekről van szó, ez a 
kérdés nem is olyan egyszerű, mint el-
sőre tűnik. Manapság igen gyakran elő-
fordulnak hirtelen időjárási változások, 
egyik pillanatban még süt a nap, a má-
sikban heves szélvihar kerekedik. Mivel 
a játszótereknek nincs állandó személyze-
te, akik szükség esetén intézkednek, ezért 
a napvitorla fokozott balesetveszélyt je-
lent. Hosszú távon a megfelelő növényzet 
ültetése jelenthet megoldást.

Valánszki Róbert
polgármester

Polgármesteri tájékoztató
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KEDVCSINÁLÓ
KÖNYVAJÁNLÓ

TÁJÉKOZTATÁS AZ ÓVODAI NYÁRI ÜGYELETRŐL

KEDVES SZÜLŐK!

A nyári óvodai ügyelet:

2024. június 24-től kezdődött.
Az ügyelet a Kossuth utcai Napsugár óvodában

azaz egy telephelyen van.
Erről a szülőket kellő időben tájékoztattuk.

2024. augusztus 5-től  augusztus 20-ig

MINDEN ÓVODAI TELEPHELY

egységesen, és a BÖLCSŐDE is ZÁRVA TART!

2024. augusztus 21. szerdától
minden óvodai telephely

egységesen nyitva lesz (továbbra is ügyeletben)!
A 2024-es nevelés év kezdete szeptember 2., hétfő.

Bakó Bernadett intézmény igazgató
és az óvoda-bölcsőde valamennyi dolgozója nevében
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VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI

•••••••••• ÚJRA MOZDULTUNK A KLÍMÁÉRT! ••••••••••

Iskolánk az elmúlt tanévben részt 
vett a Magyarországi Éghajlatvédelmi 
Szövetség által kiírt Mozdulj a klímá-
ért! – A közösség ereje kampányban.

13 tanulócsoport, 244 tanuló és 22 
felnőtt (pedagógus és technikai dolgo-
zó) vállalta, hogy 2023. szeptember 4. – 
november 10. között kerékpárral vagy 
gyalog jár iskolába, és elvégzi valame-
lyik kampányfeladatot. A meghosszab-
bított kampányidőszakban összesen 27 
867 zöld mérföldet gyűjtöttünk.

Munkánkat a szakemberekből álló 
zsűri ismét több elismeréssel jutal-
mazta.

• Az iskolai kampánnyal II. helye-
zést értünk el, valamint 6 tanulóval 
(Ungi Zsófi a 6.a; Domján-Zima 
Blanka,  Elek Zita, Goldner Bianka 
6. b; Kovács Hanna, Kovács Emma 
6. c) és két pedagógussal (Domján–
Zima Mária és Miléné Antós Gab-
riella) részt vehettünk az I. Mozdulj 
a klímáért! élménytáborban, amit 
Pápateszéren rendeztek meg 2024. 
június 24. – 28. között. 

• A természet – művészet kategóriá-
ban az 1. a és a 3. c osztály  is II. 
helyezést ért el. Ők a jutalmukat a 
tanévzáró ünnepségen vehették át 
az osztályfőnököktől.

• A legtöbb zöld mérföldet gyűjtött 
osztályok: I. helyezés 3. a osztály 
(3545 zöld mérföld); II. helyezett: 
4. a osztály (3437 zöld mérföld) és 
III. helyezett 2. c osztály (2719 zöld 
mérföld).

Miléné Antós Gabriella
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DÉVAVÁNYAI KÖZÉPISKOLA HÍREI
Mindenben bővelkedő június…

Ágazati, szakmai és érettségi vizsgák, tanév-
zárás, kirándulások, DÖK nap, nyári gyakorla-
tok… nagyon mozgalmas júniusi hetekkel zár-
tuk az idei tanévet.

A 9. és 10. évfolyamokon ágazati, a felnőtt-
képzésben szakmai, a nappali képzésben tech-
nikusi előrehozott és szakképzős rendes érett-
ségi vizsgák mindegyikére a megérdemelt siker 
és öröm volt jellemző diákjaink és oktatóik 
körében.

Az eladó, festő, fodrász és kisgyermekgondo-
zók ágazati vizsgái Szarvason és Dévaványán 
zajlottak. Minden eredmény kiválóan sikerült: 
4,5 és 4,8 közötti csoport-átlagok születtek. El-
ismerés a diákoknak és oktatóknak egyaránt.

Az érettségi vizsgákon két osztályunk vett 
részt. A technikusok magyarból, matemati-
kából és történelemből előrehozott vizsgát 
tettek (jövőre tanulmányaik befejezéseként a 
mostani eredményekhez angolból is zárnak 
és szakmai vizsgát tesznek). A már szakmával 
rendelkező, két év alatt érettségit szerző tanu-
lóink a kötelező négy tárgyból érettségiztek, az 
ötödik eredmény a bizonyítványban a szakmai 
vizsgájuk volt. 

A legjobb teljesítményeket dicsérettel érté-
kelte a vizsgabizottság: általános dicséretet ka-
pott jeles osztályzataiért Lukács Zsombor (12. 
A) és Kovács Attila (13. KK), szóbeli feleletei-
kért több diák munkáját oklevéllel ismerték el.

Minden vizsgázónknak gratulálunk és továb-
bi sikereket kívánunk akár munkájukban, akár 
(másod)szakma-szerzésben.

Tóth Erika, igazgató

Mesterségek tábora 2024.

Az idei évben három délutánt táboroztak is-
kolánkban a negyedik és ötödik osztályos álta-
lános iskolai tanulók.

Sok előkészülettel, játékkal, kézműves foglal-
kozásokkal, ital-bárral és sportfoglalkozások-
kal vártuk őket.

„Ez nagyon jó” mondattal zárult első na-
punk.

Szakmakínálatunk bemutatásának kezdeté-
ként a résztvevők kereskedelmi értékesítők és 
pincérek lehettek. Természetesen a legérdeke-
sebb dologra, a pénztárgép használatára min-
denkinek felcsillant a szeme.

Ugyanilyen érdeklődéssel és bátorsággal 
emelték kezükbe a tányérokat és terítették meg 
az asztalt.

Mindezek mellett a diákok csomagoltak, 
fűszert tippeltek, szalvétát hajtogattak, étlapot 
állítottak össze. Örömteli volt látni az arcukon 
a ragyogást az új dolgok iránt!

Kovácsné Bakó Doroti Anita

A második napon sem unatkoztak a tábo-
rozók. 

A fodrász tanműhely kreatív kuckóvá ala-
kult: üres üvegekből gyöngyök és csipkék se-
gítségével mécsestartókat, vázákat készítettek a 
diákok, de akinek volt rá igénye, az a babafeje-
ken gyakorolhatta a fonást is. 

A hegesztőknél és festőknél lehetett létrázni, 
felpróbálni a hegesztőruhákat.

A kisgyermekgondozóknál is hasznos in-
formációkat tanulhattak a táborozók. Meg-
hallgatták, hogy milyen képzései vannak a 
szociális ágazatnak iskolánkban, majd érzé-
kelést fejlesztő játékokat játszottak: hallást 
fejlesztettek- zörejeket párosítottak, változatos 
felületeken sétáltak, tapintással betűformákat 
ismertek fel. Az emberi test felépítésével is is-
merkedtek egy összerakós játék segítségével. 
Az ambubabán megismerhették az újraélesz-
tés lépéseit. Zárásként szókereső játékok közül 
lehetett választani - foglalkozások és mesesze-
replők nevei voltak az elrejtett szavak mögött.

Schwarcz Júlia,oktató

A harmadik napon tovább ismerkedtek az 
általános iskolás gyerekek a középiskola által 
kínált szakmákkal.

Ekkor a festő mesterség került sorra. Sablo-
nok segítségével festegettek, különböző álla-
tokat, ábrákat. Szépen játszottak a színekkel, 
ügyesek voltak.

Aki nem akart festékes lenni, a logikáját vette 
igénybe, hiszen nem volt egyszerű sok apró da-
rabból képeket kirakni.

Az uzsonna és a frissítőital elfogyasztása után 
jöhetett egy kis mozgás. Floorballoztak. Na-
gyon izgalmasra sikerült a többfordulós játék.

A három nap emlékére a kis „mesterpalán-
ták” kiérdemelték a saját mesterlevelüket, me-
lyet mindenki örömmel vett át.

Reméljük, hogy jövőre újra találkozunk!

Borsós Mária, kollégium-vezető

A munka mellett diákjaink DÖK és sport 
napokon, kirándulásokon kapcsolódhattak ki, 
búcsúztatták a tanévet.

Ez a nap más...

Mi kollégisták és iskolánk néhány diákja az 
egész éves DÖK munkáért és egyéb példás tel-
jesítményért jutalomban részesültünk.

Nyíregyházán a Vadasparkban jártunk.
Az út vidáman telt minden percben csak a 

kacagás hangja szólt. Bejártuk szinte az egész 
parkot, gyönyörű ez a hely. A fóka show kü-
lönösen tetszett, elképesztően szép és bámu-
latos volt.

Köszönjük a lehetőséget, hogy ilyen szép he-
lyen kirándulhattunk.

Tóth Vivien, 10/A tanuló

Osztálykirándulás Budapesten

Az osztállyal Budapesten jártunk.
Körbejártuk a várost tömegközlekedés segít-

ségével. Megnézhettük a belvárosban található 
nevezetesen helyeket, utazhattunk metróval, 
villamossal is. 

Jártunk a Margit-szigeten megnéztük a 
szökőkutat. Az odavezető úton villamossal kör-
bejártuk az Országházat is.

A végén elmentünk és ettünk egy jót közösen 
a Mammutban.

Hatalmas élményeket szereztünk és sok újat 
láttunk.

Tarsoly Attila tanuló 9/A

Gyakorlatok nyáron is…

Sok diákunk tölti nyári gyakorlatát a környé-
ken. Éttermekben a pincérek, az eladók a bol-
tokban, míg a kisgyermekgondozók a bölcső-
dékben.

A gyakorlatok lehetővé teszik, hogy tudásu-
kat tovább mélyítsék, tapasztalatokat szerezze-
nek a munka világában, amelyet majd jól tud-
nak hasznosítani akár a vizsgáikon, akár majd 
megkezdett munkájuk során.

A fodrász nyári gyakorlaton összevontan 12. 
A és11. A. osztály tanulói vesznek részt.

Érkezett egy felkérés egy októberben meg-
rendezésre kerülő fodrászversenyre. Így a kö-
telező feladatok mellett, nagy lelkesedéssel ké-
szülünk erre a fodrász megmérettetésre is.

A 11. osztály első versenye lesz, ezért több 
időt igényel a felkészülés. Itt kerülnek kiválasz-
tásra a leendő versenyzők és itt tanulják meg 
a versenymunkákat is. Nagy segítséget jelente-
nek a felkészülésben a rutinos 12-es verseny-
zők, akik már túl vannak jó néhány versenyen.

Emellett mindenki hozhatja a modelleket, aki-
ken gyakorolhatják a vágást, festést, melírozást.

A gyakorlat a tanulás mellett a csapatépítés-
ről is szól, közös pizzázást, utolsó nap pedig 
közös fagyizást tervezünk. 

Dr Laczóné Kiss Ágota, Gellai Katalin oktatók

A festő diákok gyakorlata szintén az iskola 
falai között zajlik. 

Festési, mázolási munkákat végeznek a 
Kisújszállási és a Mátyás úti telephelyeken és 
a Mezőtúri úton a kollégiumban, lépcsőházak-
ban, ebédlőben és tantermekben.

Mindezzel rengeteg segítséget nyújtanak a 
következő tanév zökkenőmentes elkezdéséhez 
is, Munkájukért mind az iskola dolgozói, mind 
a többi diák is végtelen hálás, hogy tiszta, meg-
szépült környezetben indíthatjuk majd az új 
tanévet.

Tóth Erika, igazgató
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 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
Megnyitottuk a nyarat

2024. június 26-án túl a balla-
gásokon, évzárókon, érettségiken 

és banketteken, megnyitottuk a 
nyarat a Dévaványai Strandfürdő-
ben a Családi Nyárnyitó Napon. 
A rendezvény a 24 órás úszással 

kezdődött 16 órakor, majd 17 órá-
tól színes programokkal vártuk az 
érdeklődőket. Volt csillámtetová-
lás, kézműveskedés, hastánc- és 
zumba bemutató, majd a Crazy 
Pig táncoltatta a gyerekeket, aki 
mindezt ajándékokkal jutalmaz-
ta, továbbá két ugrálóvár várta a 
gyermekeket. Egészen 23 óráig
DJ Hlásznyik pörgette a legna-
gyobb slágereket, melyeket fi atal 
közönsége tánccal és tapssal jutal-

mazott. Az est további részében 
folytatódott a 24 órás úszás, egé-
szen vasárnap délután 16 óráig.

Élményekkel teli nyarat kívá-
nunk mindenkinek!

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység vezető

Egyesületünk június 8-án részt vett a II. DÉVA-
VÁNYAI CSALÀDI SPORT- ÉS HOBBINAPON, 
amely egyben a VI. „MEKÉS” TALÁLKOZÓ volt. 
A rendezvény főzőversenyén aktívan részt vettünk, 
szakácsunk Sutyinszki Viktor csülökpörköltet ké-
szített főtt burgonyával, melyet 2. hellyel díjazott a 
zsűri. Természetesen segítségben sem volt hiány, 
hiszen az előkészületekben egyesületünk néhàny 
tagja jeleskedett. Nagyon szépen köszönjük a lehe-
tőséget, a sok-sok színes programot, melyet a szü-
lők és gyermekek is egyaránt élvezhettek.

Sutyinszkiné Szatmári Krisztina

A NAGYCSALÁDOS EGYESÜLET HÍREI
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II. DÉVAVÁNYAI CSALÁDI SPORT- ÉS HOBBINAP,  VI. „MEKÉS”  TALÁLKOZÓ

2024. június 8-án ismét felbolydult Dévaványán a „Bogya 
telep”! A VARJU AGRÁR KFT. telephelyén a nyár program-
kavalkáddal indult, mely egész napra kínált elfoglaltságot 
a rendezvényre kilátogató családoknak. Az esemény egyik 
fontos láncszeme volt a II. Varju Béla Emlék Főzőverseny, 
melyre az idén már tíz csapat nevezett, fi nomabbnál fi no-
mabb ételek prezentálásával.

Gratulálunk helyezettjeinknek:

I. id. Varju Zoltán,
II. Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete

    (szakács Sutyinszki Viktor), 
III. Liker Motors Kft . csapata (szakács Gyányi Árpád).

A gyermekek számára Pengő Erika ugrálóvárral kedves-
kedett, lovaskocsiztatással id. Barta János és Korda István 
szolgált élménnyel, akadt is szép számmal jelentkező min-
denhol! Giriczné Gyányi Mária drámapedagógus mesével 
varázsolta kalandokba a legkisebbeket, majd a ProVocal 
Kamarakórus egy minikoncert erejéig a színpadra is va-
rázslatot vitt! Köszönjük!

A délelőtt folyamán egymást érték a további programok! 
Fehér Viki dog dancing bemutatója, a Rex Mentőkutyás 
Egyesület  bemutatói, Tánczos László vadászkutyáit csodál-
hattuk, illetve solymászok is színesítették a repertoárt.

A sport szerelmeseinek Ökrös Barbara és Hanyecz Barba-
ra csapatai Kangoo bemutatóval robbantottak, Pekker Jeni 
intervall edzéssel dolgozta le a kalóriákat. Az eseményen a 
motorsport is képviseltette magát, de óriási népszerűségnek 
örvendett az íjászkodás is. 

Hatalmas büszkeség, hogy ezen a szombaton több, mint 
húszan adtak vért! Köszönjük! Köszönjük továbbá Milácsek 
György rendőr alezredes, örsparancsnok együttműködését, 
illetve Gyomaendrőd Város Tűzoltó Egyesületének jelenlé-
tét.

Étel- és italszolgáltatással Szentenszky Milán csapata, a 
Dolce Vita cukrászda és  Tanács Zoltán - Harang Söröző 
állt rendelkezésünkre, mindannyiunk megelégedésére. Ter-
veink között szerepel az idei Toldi verseny népszerűsítése 
Remeczky Magdolna kezdeményezésére!  Kedves erős em-
berek, véssétek a naptárba június elejét 2025-ben!

A Mosolyt Minden Arcra Alapítvány szintén képviseltette 
magát a gyermekek által igen kedvelt „NERF” pályával és 
csatározással is, de könyveket is válogathattunk kedvünk-
re. Dévaványa repülőterén sárkányrepülésre volt lehetőség 
ezen a napon! Köszönjük Szilágyi Norbertnek és segítőinek 
közreműködését!

Az idei, hatodik „Mekés” találkozóra már közel 50 csapat 
jelentkezett. Izgalmas akadálypálya, jó hangulatú konferá-
lás, egész napos program a műfaj kedvelőinek, melyet Tóth 
Attila, a mekés tali szervezője fogott össze. 

A családi nap idén koncertélménnyel záródott. Betty 
Love és Erős vs Spigiboy mellett külön említést érdemel 
Laskai Viktor - Superstereo bulija, mely méltó lezárásnak 
bizonyult a fáradthatatlan,  zenekedvelő közönségnek!

Köszönetünket fejezzük ki minden eseményre kilátogató 
érdeklődőnek és résztvevőnek egyaránt. Hatalmas megtisz-
teltetés otthont adni egy olyan alkalomnak, ahol Dévaványa 
és a környező települések értékei sorakozhatnak fel, mutat-
kozhatnak meg. Külön köszönjük Dévaványa Város Ön-
kormányzatának támogatását, rugalmas együttműködését, 
valamint Juhász Sándornak és csapatának munkáját. Egész 
napos helytállásáért Horváth Lászlónak és Kocsis Márton-
nak vagyunk hálásak.

2025-ben változatlan energiával készülünk újra, hogy 
együtt indítsuk a nyarat Dévaványán!

Varju Árpád - főszervező
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Az Arco Kamarazenekar június 
7-én este érkezett kisvárosunkba. A 
zenészeket immár hagyományosan 
most is kerti bográcsozásra vártuk. 
Finom, ízes paprikáskrumplit ké-

szítettünk és kovászos cipóval, sava-
nyúsággal kínáltuk. Vacsora közben 
jóízű beszélgetés folyt, az alapító ta-
gok meséltek a fi atalabbaknak a ze-
nekar 30 éves múltjáról.

Másnap délelőtt és délután hosszú 
órákon át próbáltak a zenészek, ké-
szültek az esti, templomi hangver-
senyre. 

A hangversenyre szép számmal 
érkezőket Simon Norbert lelkipász-
tor köszöntötte. 

Victor András a bemutatott ze-
neművek előtt most is mesélt a 
korról, a zeneszerzőkről, felhívta a 
fi gyelmünket egy-egy érdekességre, 
furcsaságra. Például két Albinoni 
művet is meghallgattunk egymás 
után. De vajon az először bemuta-
tott művet valóban ő szerezte? Vagy 
inkább Giazotto – 20. sz.-i olasz ze-
nekritikus, zeneszerző, ő katalogi-
zálta Albinoni műveit –, aki állítása 
szerint az Albinoni kézirat-töredé-
ke alapján fejezte be ezt az Adagiot? 
Miért is gyanakodhatunk? Azért, 
mert Giazotto azt a kéziratot soha 
senkinek nem mutatta meg, s a be-
mutatott g-moll Adagio hangulata, 
stílusa inkább a késő-romantika jel-

lemzőit hordozza, nem az Albinoni 
(sz. 1671) korára jellemző barokk 
stílust.

Mozart c-moll adagio és fuga mű-
vének előadása előtt a fuga/fúga szó 

értelmezéséhez és zenei jelentéséhez 
kaptunk segítséget. Pl. elképzeltük a 
fúgát a csempék között, meg a cent-
rifugát, majd megfi gyeltük, hogy a 
zenei téma miként „menekül” egyik 
szólamból át a másikba. A fuga szó 
jelentése „futás, menekülés”, melynek 
forrása az azonos alakú és jelentésű 
latin szó. Mozart itt „Bachot játszik”, 
hiszen Bach volt a fuga mestere. A 
fuga témáját többféle módon mutatta 
be a zenekar: hol tárgyszerűen, hol 
játékosan, hol pedig tragikus színe-
zettel.

Puccini (sz. 1858) halának 100. év-
fordulója alkalmából a szomorúan 
szép „Krizantémok” c. műve is előa-
dásra került, melyet egy vonósnégyes 
nagybőgővel kiegészítve játszott el. 
Sokak lelkéig elért ez a darab.

Hallhattuk a kortárs zeneszerző, 
Victor Máté – aki nem mellesleg a 
karmester, Victor András testvére – 
Három tánc c. művét is, amit az Arco 
Kamarazenekarnak írt még 2002-

ben. Elegáns Menuet, szomorú-szép 
Sarabande, energikus Gigue hang-
zott el.

Vivaldi h moll versenymű 4 hege-
dűre c. műve most is közönségsikert 
aratott. Megtudtuk, hogy Vivaldi 
népszerűsítette a szólóhangszeres 
versenyművet mint zenei műfajt, de 
írt 1 és 2 hegedűs versenyműveket is. 

A hangverseny Gershwin (sz. 
1898) „He loves & she loves” mi-
niatűr romantikus remekművével 
ért véget. Zárásként a komolyzenét 
kedvelő közönség tapssal fejezte ki 
elismerését és köszönetét.

Köszönjük a támogatók segítségét:
• Dévaványai Kulturális és Ha-

gyományőrző Egyesület (pályá-
zó, szervező)

• Nemzeti Kulturális Alap (pályá-
zati forrás)

• Dévaványai Református Egy-
házközösség, Simon Norbert 
lelkész (helyszín biztosítása)

• Dévaványai Vadásztársaság 
(szállás)

• Ladányi Mihály Könyvtár (pla-
kátok)

• Erdeiné Mucsi Márta (elektroni-
kus zongora)

• Saly Sándorné és családja (ven-
déglátás)

• Ramóna étterem (étkezés)
• „Arco Zenekart Kedvelők Déva-

ványai Baráti Köre” (Horváthné 
Balogh Éva, Kurucz Rózsa – ét-
kezéshez hozzájárulás)

• Hagyományőrző Nők Egyesüle-
te (Varga Istvánné és társai – vá-
nyai kürtös és lekváros bukta)

• Janó Gizella (utazó babaágy)

A program a Nemzeti Együttműkö-
dési Alap támogatásával valósult meg.

Saly Erika

AZ ARCO KAMARAZENEKAR HANGVERSENYE, 2024
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„ÉRIK A HAJLIK A BÚZAKALÁSZ…”

Múzeumkerti est a Dévaványai 
Múzeumbarátok Köre és

a Bereczki Imre Helytörténeti 
Gyűjtemény szervezésében.

Nagy örömünkre, ismét nagyon sok 
vendéget köszönthettünk június 29-én, 
szombaton a hagyományos Péter-Pál 
napi múzeumkerti vacsoraestünkön. 
Megtelt a múzeumkert, együtt ünne-
peltünk. Ez az esemény különleges 
jelentéssel bír számunkra, hiszen nem 
csak hagyományainkat őrizzük, ha-
nem alkalmat teremt arra is, hogy kö-
zösségünket, barátságunkat mélyítsük. 
Köszönjük, hogy sokan elfogadták a 
meghívásunkat, más civilszervezetek 
tagjai is szép számmal képviselték kis 
csapatukat.

Péter-Pál emléknapja a magyar 
kalendáriumban jeles nap, hagyo-
mányosan az aratás kezdete. A föld 
munkája meghozza a gyümölcsét, 
és a közösségek együtt örvendeznek 
az új termésnek. Úgy tartották, hogy 
ezen a napon szakad meg a búza töve. 
A teljes mondás így hangzik: „Szent 
György napján szökik szárba, május-
ban kihányja a fejét, Szent Vid napján 
abbahagyja a növekedést és Péter-Pál 
napján megszakad a töve”. A mező-
gazdasági hagyománykörnek az egész 
magyar nyelvterületen ismert, látvá-
nyos közösségi jellegű szokása volt az 
aratóünnep. Ilyenkor a munka befe-
jeztével a részesaratók búzakalászból, 
mezei virágból aratókoszorút kötöttek, 
amit ünnepélyes menetben a gazda 
elé vittek, aki megvendégelte őket. A 
vendégség rendszerint táncos, zenés 
mulatsággal zárult. Az aratókoszorút 
a legtöbb helyen akár karácsonyig is 
megőriztek.

Ezen a rendezvényen nemcsak a 
múlt értékeit elevenítettük fel, hanem 
lehetőségünk volt közös ünneplés-
re, beszélgetésekre, fi nom vacsorára, 
szórakozásra. Köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik hozzájárultak az 
est megszervezéséhez, sikeréhez. Kö-
szönjük a támogatóinknak és az ön-

kéntes segítőinknek a munkáját. Re-
méljük, hogy az est minden pillanata 
gazdagította élményeiket, örömteli 
perceket szereztünk egymásnak! 

A műsorunkban újra helyi tehet-
ségek zenés, táncos, dalos, irodalmi, 
humoros előadását élvezhettük, akik 
garantáltan jó hangulatot teremtet-
tek. Tóbiás Gáborné és Hajdu Ildikó 
köszöntője után Kádár Ferenc táro-
gatón játszott. Nagy Ilona saját írását, 
most nem verset, hanem prózai al-
kotást adott elő. Simon Norbert szin-
tén visszatérő fellépőnk, most fi aival, 
Danival és Samuval együtt citeráztak. 
Dániel a VI. országos citeraversenyen 
a korcsoportjában 1. helyezést ért el. 
Felkészítőjükkel Erdei Attilával együtt 

játszottak. Molnárné Tóth Kinga csi-
lingelő hangja mindenkit elvarázsolt. 
A választott dalának címe: Mese a bol-
dogságról. Zongorán kísérte Rudokász 
Diána. Bereczkiné Szitás Erika meséi, 
vidám történetei mosolyt csalnak az 
arcunkra, A mester és Szent Péter tré-
fás történetét mesélte el nekünk. Szőke 
Petra és Steigerwald Gyöngyike még 
először énekelt nálunk, de annál na-
gyobb sikerrel. Könnyűzenei kategó-
riában, az Erkel Diák Ünnepeken az 

előkelő 3. helyezés érték el. Felkészítő 
tanáruk Rudokász Diána volt. A mű-
sor zárásaként szintén közkedvelt ven-
dégünk, Adameczné Ladányi Viktória 
énekel. A vendégeket felpezsdítették a 
görög ritmusok. Mindenkinek nagyon 
köszönjük!

A műsor után a színben folytattuk a 
családias hangulatú összejövetelünket. 
Az est további részében a mulatsághoz, 
Gál István húzta a talp alá valót.

Illin József és a Vadásztársaság jó-
voltából fi nom vadászvacsorával ven-
dégelhettük meg a baráti társaságun-
kat. Az üstben illatozó őzpörköltet 
főszakácsunk Molnár István főzte. Na-
gyon köszönjük! A sütik Nyíri-Nyúzó 
Ildikót, Váradiné Szilágyi Mónikát, 
Balogné Kondacs Ritát és a múzeum-
barátokat dicsérték. Köszönjük a fel-
ajánlásokat!

A büfében Diósné Marikánál hűtött 
italokhoz juthattak. A tokaji bor sem 
maradhatott el! Reméljük szerencsés 
kézzel választottak tombolát és min-
denkinek sikerült nyernie valamit! 
Köszönjük mindenkinek, aki bármi-
lyen formában segített, kivette a részét 
az előkészületekből, a pakolásban. Há-
lásak vagyunk az anyagi támogatáso-
kért, a sok-sok tombolatárgyért!

A belépőjegyek alapján az idén is 
egy, két főre szóló kastélytúrát sor-
soltunk ki. Gratulálunk a szerencsés 
nyerteseknek!  (Úti célunk ősszel a Ti-
szadobi Almássy- kastély lesz.)

Reméljük jól szórakoztak, jó étvágy-
gyal fogyasztották a vacsorát, kelleme-
sen telt az este! 

A múzeumbaráti kör vezetősége ne-
vében:

Tóbiás Gáborné



13. oldal

DÉVAVÁNYAI MÚZEUMBARÁTOK KÖRE Bemutatjuk:
A Dévaványai Múzeumbarátok 

Köre 2000. december 1-jén meg-
tartott ülésen alakult meg újból a 
múzeum épületében. A civilszer-
vezet elődje - akkor még szakkör 
formájában - az 50-es évek elején 
jött létre, s évekig működött dr. 
Bereczki Imre vezetésével. Gyűjté-
seiket őrzi a múzeum. Megalaku-
lásunk óta, mi itt vagyunk itthon, 
nekünk a helytörténeti gyűjtemény 
az „otthonunk”.

A kör célja a város szellemi- kul-
turális, tárgyi és építészeti értéke-
inek feltárásának, felkutatásának, 
tudományos feldolgozásának, 
megóvásának és szükség esetén 
helyreállításának előmozdítása, 
megőrzése. Fontos feladatának te-
kinti a múzeumbaráti kör a feltárt 
értékek közkinccsé tételét, rendez-
vények szervezését, kiadványok 
megjelentetését, támogatását. A 
kör tagja lehet minden az Alapsza-
bályban leírt célokat támogató ma-
gyar állampolgár. 

Az éves munkatervünket úgy 
állítjuk össze, hogy minél változa-
tosabb, minden korosztályt érintő 

programokat kínáljunk. Ünnepek-
hez kötődő gyermekfoglalkozások, 
versenyek, előadások, műhely-
munkák várják a kis múzeumba-
rátokat, és családokat. Az idősebb, 
tapasztaltabb tagok szívesen adják 
át tapasztalataikat, tudásaikat egy-
egy foglalkozáson. Nyitottak va-
gyunk az újra.  Fontos számunkra 
a hagyományőrzés, történelmi is-
meretek, helyismeret, népismeret, 
honismeret, természetvédelem - a 
szabadidő hasznos eltöltése, a tele-
pülésen élők mindennapjainak szí-
nesítése. Céljaink megvalósítását a 
múzeum munkatársainak szakmai 
irányításával, a gyűjtemény tevé-
kenységeivel összhangban és azt 
segítve végezzük. 

Hagyománnyá vált a múzeuma-
lapító születésének évfordulóján 
megtartott ünnepi közgyűlésünk, 
az évenkénti Múzeumkerti Est 
rendezvényének megszervezése. 
Szintén hagyomány lett a Kazinczy 
verseny lebonyolítása, a győztesek 
és a szervezők, felkészítők közös 
kirándulása. Macis nap, kézműves 
foglalkozások, a népmese napja 

várja az érdeklődőket. A gyermek-
tábor megszervezésére a pályáza-
toknak, támogatóinknak, lelkes 
önzetlen kollégáinknak, barátaink-
nak köszönhetően minden évben 
sor került. Jó kapcsolatot alakí-
tottunk ki településünk más civil 
szervezetivel, egymás rendezvé-
nyeit segítjük, látogatjuk, a városi 
programokba is bekapcsolódunk. 
Közös színházlátogatásokat, kas-
télytúrákat szervezünk, a kör szü-
letésnapján Batyus bált rendezünk. 
Nagy népszerűségnek örvend Al-
kotóműhelyünk is. 

Nem csak a művészetek szerete-
téért, a baráti kapcsolatok, a kel-
lemes, családias hangulat miatt is 
érdemes hozzánk csatlakozni. Lét-
számunk több mint 80 fő, amely-
nek örülünk, de várjuk az újabb 
belépőket személyesen a múze-
umban, vagy az alábbi elérhető-
ségeken: 06-20/492-10-38, e-mail: 
dv.muzeumbaratok@gmail.com.

Tóbiás Gáborné
elnök

MÚZEUMPÁRTOLÓ KÖZALAPÍTVÁNYBemutatjuk:
Bereczki Imre hagyatékából, 

mint az elmúlt évtizedek termé-
keny munkáját összefoglaló és 
egyben azt tovább éltető és táp-
láló szervezetként jött létre 2001 
februárjában a Múzeumpártoló 
Közalapítvány.
(Számlaszám: 11733106-0015831)

Az alapítvány célja: 
- a településünk helytörténeté-

nek feltárása, megismertetése,

- szellemi, tárgyi hagyományai-
nak ápolása, gyűjtése,

- kulturális értékeink kiadvá-
nyokban való megjelentetése 
– mindezek elősegítésére pályá-
zatok kiírása, pályaművek elbírá-
lása, díjazása.

- a gyűjtemény munkájában 
rendszeresen résztvevő, az azt se-
gítő múzeumpártolók és adomá-
nyozók tevékenységének anyagi, 
erkölcsi elismerése.

Az alapítvány gondozásában je-
lentek meg 2003-tól a Kincseink 
sorozat kötetei, - eddig összesen 
nyolc - melyben ványai családok 
történetéről, a régi ványai embe-
rek életéről, illetve dr. Bereczki 
Imre szakmai levelezéséről ol-
vashatnak az érdeklődők.

Vass Károly
a kuratórium elnöke
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Kedves Lakostársaink!

Egyesületünk több mint 20 éve tevé-
kenykedik városunkban. Elsődleges, 
– alapszabályunkban is rögzített – fel-
adatunk, hogy a településünk életének 
aktív részesei, alakítói legyünk. Meg-
szokott dolog már hogy szinte minden 
városi rendezvényen ott vagyunk, akár 
saját szervezésű, akár közös szerve-
zésben több civil szervezettel együtt, 
igyekszünk színesíteni városunk életét. 

Idei évtől némi változás áll be egye-
sületünk tevékenységébe. Kicsit alább-
hagyunk a kereskedelmi, üzleti tevé-
kenységünkkel – kalács árusítással, 
– viszont megtaláljuk a sütkérezés más 
módját, akár jótékonysági, akár prog-
ramszolgáltatás keretein belül. (Iga-
zodnunk kell a Civil Törvényben rög-
zített szabályokhoz is ami határt szab 
az ilyen tevékenységeknek.)

  Az évek sajnos felettünk is telnek, 
már a kevesebb is sok néha. A váro-
sunk programjain a jövőben is aktívan 
részt veszünk, sütkérezünk is, csak 

többször a civilházban és ritkábban a 
„vásárokban” és leginkább csak a vá-
roshatáron belül. Az idősek otthona, a 
gyermektáborok, továbbra is központi 
helyen vannak nálunk, a Jótékony Ad-
vent hagyományát is megtartjuk a vá-
rosi gyertyagyújtáson ill. jótékonysági 
sütivásáron csatlakozva más civil szer-
vezethez. Taglétszámunk sajnos keve-
sebb, ki a kora, ki az egészségi állapota, 
ki másfajta érdeklődés, tevékenység 
miatt marad ki, de ezt tudomásul kell 
vennünk.

A legaktívabb mag azonban mindig 
megmarad és „megfogyva bár, de tör-
ve nem” aktivitásunkat, hitünket nem 
feladva sütünk és tevékenykedünk to-
vább kis közösségünkkel és várjuk az 
ifj abb korosztályból és a nem ifj abb 
korosztályból is azokat akik nem csak 
értékelik és művelik is gasztronómiai 
hagyományainkat, hanem a közösségi 
élet, a közösségért való munkálkodás, 
az egymásra fi gyelés, az egymásért ér-
zett felelősség is legalább olyan fontos 
számukra. 

És persze marad az éves kirándu-
lásunk, ill kirándulásaink. Az elmúlt 
huszonévben bejártuk Erdély legszebb 
tájait, hazánk szép és nevezetes helye-
it, eljutottunk Londonba, Sepsiszent-
györgyre a kürtösfesztiválra, de van 
még bőven megcsodálni való az or-
szágban és határon túl is.

Legutóbb Békés-Dánfokon a megyei 
horgásztáborban ismertettük meg a 
táborozókat gasztronómiai hagyomá-
nyainkkal, sütünk a városnap és világ-
találkozó második napján, augusztus 
elején pedig ismét horgásztábor. De 
találkozunk majd az autómentes na-
pon, a Betakarítási ünnepen ahol a 
többi civil szervezettel közösen ajánl-
juk programjainkat. Mivel a dévavá-
nyai kürtöskalács, szilvalekváros kifl i 
(kelt kalácsok) a ványai lakodalmas 
perec a Települési Értéktárat is gazda-
gítja mint gasztronómiai érték, termé-
szetes, hogy a Megyenapon az Értéktá-
ri kiállításon is ott leszünk. 

Varga Istvánné

Hogy mi van itt újra? 

A BETAKARÍTÁSI ÜNNEP!!!

2024. szeptember 21.

Jegyezd be a naptáradba és már 
készülhetsz rá. Tavaly óta biztos lett 
sok jó ötleted, mivel rukkolsz ki, 
mit mutatsz meg nekünk, Te hogy 
készíted, hogy tartósítod? Tettél 
már el dekoratív savanyúságot? 
Milyen szörp és lekvár újdonságo-
kat készítettél már? Most van itt az 
ideje, elő a kreatív gondolatokkal, 
ötletekkel. De süthetsz kenyeret 
is, készíthetsz száraztésztát mint 
anyáink, nagyanyáink. Mindennek 
örülünk, mindent értékelünk, min-
denért jár dícséret vagy jutalom. 
Szerezz sikerélményt magadnak! 

Szeptemberben újra találkozunk 
a múzeumban egy dekoratív kiállí-

táson, a múzeum udvarán az előző 
évhez hasonlóan bemutatók, közös-
ségi és gyermekfoglalkozások, játé-
kok, zene  szórakoztatják a hozzánk 
betérőket. 

Tudnál valami jót szervezni Te is? 
Hozd az ötleted, segítünk megvalósítani.

Augusztusban a Dévaványai Hír-
lapban, és a múzeumban folyama-
tosan kapsz majd friss információt. 

Addig is jó készülődést és kreatív 
gondolkodást kívánunk!

HAGYOMÁNYŐRZŐ NŐK EGYESÜLETE

ÚJRA ITT VAN!
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Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti 
halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggya-
koribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek 
emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott 
időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétévente a 45-
65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre 
háromévente a 25-65 éves korcsoportba  tartozó hölgyek 
kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívóle-
vélben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szű-
rendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősé-
ge van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. 
Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt 
szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel idő-
pont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális 
legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, rit-
kán előfordul férfi aknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés 
fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a beteg-
ség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb 
tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia ered-
ménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban ke-

rül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél 
hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben 
csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák több-
nyire fájdalmatlan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál 
kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daga-
natra utal. Éppen ez a fájdalmatlanság az, ami a betegeket 
megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel 
a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel for-
dul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés mi-
atti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban 
a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes 
hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik 
fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen 
részt az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért. 

FELHÍVÁS!
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DSE HÍREK
Az utolsó hajó is révbe ért

A legkisebb kor-
osztályunk is le-
zárta a 2023/24-es 
labdarúgó szezont 
június 9-én. Be-
reczki Dorina tanít-
ványai a Sárréti LE 
szervezésében meg-
rendezésre kerülő 
MADE IN PAPP 
KUPA küzdelme-
ivel zárták a sze-
zont. Az 5 csapatos 
tornán a 3. helyet 
sikerült megszerez-
ni, sok szép góllal, 

ügyes megoldásokkal, erős akarattal! A gyerekek ezzel a 
fellépéssel búcsúztak a korosztálytól és Dorinától is! A 
következő szezont az U9-es korosztályban kezdik meg, 
Öcsi bácsinál. 

Köszönjük Dorina! Köszönjük gyerekek!
A Sárréti LE közösségének köszönjük az egész éves 

együttműködést és a rengeteg szervezést, amit felvállal-
tak! Hajrá Sárrét!

Jó pihenést, a folytatáshoz sok sikert mindenkinek! 
Hajrá Ványa!

Egy gyulai amazon Dévaványáról
a válogatott közelében

2024.06.13-14. között Telkiben találkoztak egymással 
az U14-es regionális leány válogatottak. A déli régió csa-
patában hárman a Gyulai Amazonoktól kaptak behívót, 
köztük a dévaványai Kőszegi Kamilla, aki egyben egye-
sületünk futsalosa is! A 4 régió válogatottjai egymás ellen 
mérkőztek, ahol a cél a nemzeti korosztályos csapatba 
kerülés! Bízunk benne, hogy Kamilla egyre közelebb jut 
az álmához és hamarosan követői is akadnak! Mi szurko-
lunk ehhez és dolgozunk érte!

Tornászaink nemzetközi babérokra törtek

2024. június 14-16. között került megrendezésre Szat-
márnémetiben (Románia) az a nemzetközi tornaverseny, 
melyre egyesületünkből kimagasló teljesítményei alapján 
5 tornász hölgy kapott meghívást. A versenyre több mint 
400 gyermek érkezett Románia és Magyarország terüle-
téről, akik különböző kategóriákban és korcsoportokban 
mérettették meg magukat a versenybírák előtt.

Eredményeink:
Laskai Zorka-

Acrodance kategória, kids korcsoport 3. helyezés
Kovács Judit-

Acrodance kategória, junior 1 korcsoport 3. helyezés
Nagy Dorka-

Acrodance kategória, junior 1 korcsoport 6. helyezés
Szeleczki Imola-

Acrodance kategória, junior 2 korcsoport 3. helyezés
Laskai Dorottya-

Acrodance kategória, junior 2 korcsoport 4. helyezés

Továbbá külön kupadíjazásban részesültek tornásza-
ink kimagasló minőségű gyakorlataik elismeréseként. 
Edzőink, Hajtman Erika és Laskainé Kiss Alexandra 
pontozóbíróként is közreműködtek a versenyen. Külön 
köszönettel tartozunk Kiss Helgának, aki edzőként volt 
jelen a lányokkal, koordinálta, sminkelte, öltöztette és 
támogatta őket. Kiemelten köszönjük meg a szülőknek, 
hogy eljöttek, szurkoltak és segítették versenyzőinket az 
utazásban is.  Szép volt lányok, büszkék vagyunk rátok! 

Jöhet a Fradi!

Lejátszotta utolsó felkészülési mérkőzését öregfi úk csa-
patunk, így jó erőben várjuk a Ferencvárosi Torna Club 
öregfi úk csapatát 2024. július 13-án!

A június 15-i mérkőzésen Szeghalmon szerepeltünk, 
ahol a meleg ellenére hatalmas iram, mintaszerű tá-
madások, remek technikai megoldások, látványos  vé-
dőmunka és bravúros kapusteljesítmény jellemezte a 
mérkőzést mindkét csapat részéről! A végeredmény 1:1, 
amivel mindenki elégedett lehetett! Köszönjük a szeghal-
miak vendéglátását, szép nyarat kívánunk a csapatnak!

Hajrá Ványa!

Laskainé Kiss Alexandra,
szakosztály vezető



17. oldal

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284

Megemlékezés Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Vass Zoltánnéra (Terike)
halálának 6. évfordulója alkalmából.

Szerető családja

Fájó szívvel emlékezünk
Nagy Zsigmondné Bartha Terézia

halálának 1. évfordulójára.

Férje, gyermekei, menye és vejei,
unokái és családjaik, dédunokája.

„Csillag volt, mert szívből szeretett,
S mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett.
Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap,

De szívünkben él, és örökké ott marad.” 

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár) - Gépjárművek javítása, karbantartása

- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.
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kesztő: Hajdu Ildikó. Felelős kiadó: Valánszki Róbert polgármester. Megjelenik: havonta. Készült: Kovács Zsolt 06-30/263-9948.
Kiadványszerkesztés: DÁMK Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény. Kiadványszerkesztő: Csatári István.

F I GY E L E M !  L A P Z Á R TA  2 0 24 .  J Ú L I U S  2 9 . ,  16  Ó R A ! ! !
A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba DIGITÁLIS FORMÁBAN a határidő

betartásával! Csak a 2024. július 29-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban! A határidő után érkezőket a következő
lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük!

-- A hirdetés leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában (Dévaványa, Széchenyi u. 8.). --
KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: AUGUSZTUS 9. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.

• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220 • Polgárőrség: 06-30/627-1069.

• E-on hibabejelentő: 06-80/210-310.

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894

Oxygen-Med Egészségház
Ha Önnek fontos a mielőbbi gyógyulás,

akkor keresse az OXYGEN-MED
Egészségházat Vésztőn!

Az Egészségház az alábbi szakterületeken várja
a kedves dévaványai betegeket:

- Kardiológia
- Belgyógyászat szakrendelés

- Felnőtt pszichológia
- Dietetika szolgáltatás

(Komplex táplálkozási tanácsadás, In Body analízis)
- Fizikai érterápia (BEMER kezelések)

- Speciális Gyógymasszázs

További információk:
Rendelő helye: 5530 Vésztő, Kossuth L. u. 42.
Telefon: +36-20-281-2586; +36-80-627-000

www.oxygenmed.hu

Nagy Zoltán és Bogya Andrea fi a Zsombor,
Gyányi Dániel és Papp Vivien fi a Konrád Samu,
Nyíri Zsigmond és Hartmann Mária Erika fi a Zsigmond,
Földi Gyula és Takács Ágnes lánya, Lilla.

Születések:








